

印尼延长入境人员隔离期 严防奥密克戎感染病例输入



中新社雅加达12月2日电 (记者 林永传) 印尼政府2日宣布，自3日零时起，对包括外籍人士和自国外归来印尼公民在内的所有入境人员，实施为期10天的隔离，以防止感染奥密克戎毒株的新冠病例输入。

此前数日，印尼政府刚刚将入境人员隔离时间由3天调整为7天，并禁止包括南非、尼日利亚在内的11个国家和地区旅客入境，自这些

国家和地区回国的印尼公民则须隔离14天。

印尼海洋与投资统筹部长卢胡特称，这是根据总统佐科指示作出的最新疫情防控策略调整，意在防止感染奥密克戎毒株新冠病例的输入。卢胡特说，虽然目前政府并未禁止公民出国旅行，但仍建议印尼民众暂时不要出国。

印尼官方当天下午通报，该国过去24小

时内新增新冠肺炎确诊病例311例，累计确诊4256998例；新增死亡10例，累计死亡143850例。目前该国尚未发现感染奥密克戎毒株的新冠病例。

印尼卫生部要求各地加快新冠疫苗接种速度，特别是加快对接种率偏低的老年人群体的接种速度。截至当天，该国超1.4亿人接种了新冠疫苗，其中近9731万

人完成了两剂接种、超122万人接种了第三剂加强针。印尼卫生部已决定自明年1月1日起对公众开放加强针接种，此前仅对医务人员开放。

印尼交通部当天亦宣布，将在今年圣诞节假期和2022年新年假期，对爪哇岛上收费高速公路实施单双号限行政策，以减少人群流动、抑制新冠病毒传播。(完)

习近平同老挝人民革命党中央总书记、 国家主席通伦共同出席中老铁路通车仪式

中新社北京12月3日电 (记者 梁晓辉) 中共中央总书记、国家主席习近平12月3日下午在北京同老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦通过视频连线共同出席中老铁路通车仪式。

全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰主持仪式。中老双方有关部门和地方负责人、工程建设者代表、有关国家驻昆明总领事、驻老使节等分别在中国昆明站分会场、老挝万象站分会场参加仪式。

老挝副总理宋赛和中国国铁集团负责人分别向两国元首汇报通车准备情况。两国元首分别致辞。

习近平代表中国共产党、中国政府和中国人民对老中铁路通车表示热烈祝贺，向两国建设者致以崇高敬意。

习近平指出，2015年，我同老挝领导人一道，作出了共建中老铁路的重大决策。开工5年来，中老双方齐心协力、紧密配合，逢山开路、遇水搭桥，高水平、高质量完成建设任务，以实际行动诠释了中老命运共同体精神的深刻内涵，展现了两国社会主义制度集中力量办大事的特殊优势。

习近平指出，中老铁路是两国互利合作的旗舰项目。铁路一通，昆明到万象从此山不再高、路不再长。双方要再接再厉、善作善成，把铁路维护好、运营好，把沿线开发好、建设好，打造黄金线路，造福两国人民。

习近平强调，中老铁路是高质量共建“一带一路”的标志性工程。近年来，中方以高标准、可持续、惠民生为目标，不断提升共建“一带一路”水平，

实现了共建国家的互利共赢，为世界经济发展开辟了新空间。中方愿同老挝等沿线国家一道，加快打造更加紧密的“一带一路”伙伴关系，共同推动构建人类命运共同体。

习近平强调，几天前，我收到几位曾在中国上海学习铁路专业的老挝留学生写来的联名信。他们一致表示，要把在中国学到的本领贡献给中老铁路的运营和发展，我对此感到非常高兴。中老友谊的未来在青年，互联互通的根基在心心相通。中方愿为中老友谊之路培育更多栋梁之才。

通伦表示，今天是一个值得自豪的时刻，老挝各族人民终于梦想成真。感谢中国大力支持，老挝终于告别了没有火车的时代，拥有了现代化铁路。老中铁路是老挝“陆锁国”变“陆联国”战略深入对

接“一带一路”倡议的纽带，是老挝现代化基础设施建设的一个重要里程碑，将极大促进老挝国家经济社会发展。在两国领导人重视关心和各方大力支持下，双方克服疫情等诸多挑战和困难，按期圆满竣工并交付通车，这是老挝各族人民迎接建国46周年的宝贵礼物和庆祝老中建交60周年的盛大喜事，是老中“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”精神和老中命运共同体精神的生动写照，也是老中两党两国和两国人民友好关系的伟大标志，必将为老中两党、两国关系注入新的重要内涵。老挝愿同中方一道，维护、运营好老中铁路，为两国和地区人民带来更多福祉，为促进地区互联互通和发展繁荣作出贡献。祝中国不断创造新的辉煌！祝老中友好合作关系万古长青！

员报告：发车准备完毕，请通伦主席下达指令。通伦下达指令：“发车！”昆明站列车驾驶员报告：发车准备完毕，请习主席下达指令。习近平下达指令：“发车！”

中方客运列车C3次在昆明站1道、老方客运列车C82次在万象站1道同时发车。通车仪式在《中老人民友谊之歌》中圆满结束。

丁薛祥、刘鹤等出席上述活动。老挝总理潘坎、国家副主席巴妮、副总理吉乔在万象站出席。

中老铁路北起中国云南昆明，南至老挝首都万象，是第一条采用中国标准、中老合作建设运营的境外铁路，全长1035公里。通车后，昆明到万象10小时可通达。(完)

万象站列车驾驶